



## 三进山城!

# 张外龙

## 担任重庆铜梁龙队主帅



重庆球迷的老熟人回来了!

9月23日,重庆铜梁龙足球俱乐部官宣球队新任主教练——重庆球迷非常熟悉的韩国籍教练张外龙。这是张外龙第三次在重庆执教,此前两段执教经历分别是重庆力帆和重庆两江竞技。

9月22日晚,重庆铜梁龙队官宣西班牙主教练萨尔瓦多及其教练团队成员离任,并表示:中甲联赛已进入冲刺阶段,争取迈进顶级联赛,让重庆足球再次发出嘹亮之声,既是广大重庆球迷的心结,也是重庆铜梁龙足球俱乐部从成立之初到现在,始终努力想要达成的愿景。

在球队官宣萨尔瓦多“下课”当晚,张外龙就被球迷拍到抵达重庆江北国际机场,可见换帅早已进入程序。

张外龙目前66岁,重庆球迷喜欢亲切地称他为“龙哥”。张外龙也非常喜欢重庆这座城市,尤其喜欢吃火锅。

在重庆执教的日子里,张外龙经常会去吃火锅,并表示对吃火锅“上瘾”。他最喜欢的火锅店就在俱乐部对面,火锅店工作的阿姨都认识经常来吃火锅的张外龙。进店后,“龙哥”喜欢坐在最靠边的位置,他十分喜欢吃蔬菜,每次吃火锅都会配酸奶。

张外龙的一大标志性动作是在球场跪地祈祷。2016年,张外龙来到重庆带队的第一堂训练课,就在洋河训练基地跪地祈祷,并且时间长达两分钟。这让当时前来观看训练的球迷非常感动。

每场比赛之前,张外龙也都会跪地祈祷。对此张外龙表示,他希望通过祈祷来祝福球员在比赛中能有好的发挥,获得好的运气,同时希望球员不要在比赛中受伤。

张外龙对重庆足球非常有感情。同时,张外龙有着丰富的保级经验和带队经验,对重庆足球也非常熟悉。铜梁龙队目前的领队吴庆曾是张外龙在重庆执教期间的队长,仍在队中的黄希扬是张外龙此前在重庆执教期间的中坚力量,他们都能帮助张外龙尽快与球员之间建立信任,齐心向前。这些或许都是张外龙在中甲联赛关键阶段接任球队主帅的原因。

目前中甲联赛还剩最后7轮,张外龙接过帅印后的首要任务,是扭转球队目前的颓势,让这支年轻的队伍迅速用胜利找回信心。

据上游新闻

### 重庆铜梁龙队战绩

目前,重庆铜梁龙队在中甲联赛取得14胜4平5负的成绩,积分榜排名第二,但球队近期战绩起伏,4场比赛输掉了3场,积分领先第三名只有3分,在联赛还剩7轮的情况下,有着被对手抓住机会反超并失去冲超机会的风险。9月21日球队不敌广州豹后,球队遭到了球迷的批评。